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WT135 Manuel d’Utilisation

LA CROSSE®

TECHNOLOGY

Fonctions :

» Heure

» Température et Hygrométrie intérieures

» Format 1224 h

» Unité de temperature : °C/F

» Indication de I’'hygrométrie sur une échelle

» Plage de mesure de la temperature : -9°C (15°F) ~ +50°C (122.0°F).
» Plage de mesure de I’hygrométrie : 20% ~95%.

» Alimentation : 2 x AAA1.5V LR3 non incluses

Affichage LCD :

Mise en oeuvre :

» Ouvrez le compartiment a piles situé a I'arriere du produit et insérez les piles. Veillez a respecter la polarité.
Refermez le compartiment a piles.

» Lorsque vous insérez les piles, toutes les icones de I'écran LCD s'allument brievement pendant quelques
secondes.

Réglages manuels :

» Appuyez et maintenrez la touche "O" pendant 2 secondes. Le format 12/24h clignote. Utilisez les touches
+” et “-” pour effectuer votre choix.

» Appuyez ensuite sur la touche ”O” pour confirmer le réglage. U'heure clignote alors. Utilisez les touches
“+"” et “-” pour effectuer votre réglage d’heure.

» Appuyez ensuite sur la touche “O”pour confirmer le réglage. Les minutes clignotent alors. Utilisez les
touches “+” et “-” pour effectuer votre réglage les minutes.

» Appuyez ensuite sur la touche "O" pour confirmer les réglages.
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NOTE :

»  Aprés 20 secondes sans appuyer sur aucune touche, la station passe automatiquement du menu des
réglages a I'affichage principal de I’heure.

> Lors du réglage de I'heure, vous pouvez augmenter ou diminuer rapidement les valeurs en
maintenant les touches « + » ou « - ».

»  Appuyez sur « - » pour basculer entre les unités Celsius et Fahrenheit lors de I'affichage principal de
I'heure.

» A partir de I'affichage principal, appuyez sur la touche « + » pour afficher les valeurs maximales et
minimales de température et d'humidité des dernieres 24 heures. Les valeurs sont automatiquement
effacées et réenregistrées a 0 h (minuit) chaque jour. Vous pouvez aussi ré-initialiser manuellement les
valeurs en maintenant la touche « + » .

» Lorsque la pile est faible, un symbole 3} s'affiche a I'écran.

» Ilya?9 fleches de niveau d'humidité basées sur la valeur d'humidité actuelle.
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INFORMATION DU CONSOMMATEUR

o Les déchets électriques et électroniques contiennent des substances dangereuses. La décharge sauvage ou en
milieu non autorisé des déchets électroniques provoque de sérieux dommages a notre environnement.

. Veuillez contacter les autorités locales pour connaitre les adresses des centres de collecte ou de tri agréés.

o Désormais, tous les appareils électroniques doivent étre recyclés. L'utilisateur doit participer activement a la
réutilisation, le recyclage et la récupération des déchets électriques et électroniques.

. La fiche de |'adaptateur secteur (si incluse) est destinée a servir de dispositif de déconnexion, la prise de courant
doit étre installée a proximité de I'équipement et doit étre facilement accessible.

. La mise au rebut non réglementée des déchets électroniques peuvent nuire a la santé publique et a la qualité de

notre environnement.
. Comme indiqué sur I'emballage et sur le produit, nous vous conseillons vivement de lire le manuel d'instructions,
ceci dans votre intérét. Il est rappelé que ce produit ne doit pas étre jeté avec les ordures ménageres.

. Ni le fabricant ni le fournisseur ne peut étre tenu responsable d'éventuels relevés incorrects et des
conséquences qui pourraient en découler.

3 Ce produit est congu pour une utilisation domestique uniquement et comme indicateur de la température.
. Ce produit ne doit pas étre utilisé a des fins médicales ou a titre d'information du public.

o Les caractéristiques de ce produit peuvent étre modifiées sans préavis.

o Ce produit n'est pas un jouet. Tenez-le hors de la portée des enfants.

. Aucune partie de ce manuel ne peut étre reproduite sans |'autorisation préalable et écrite du fabricant.

se recyclent

[ 3 ) ADEPOSER A DEPQSER
Cet appareil, ENMAGASIN EN DECHETERIE
\ ses accessoires,
piles et cordons

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

Directive RED 2014/53/EU

Résumé de la Déclaration de Conformité : Nous certifions que ce dispositif de transmission sans fil est conforme aux
dispositions essentielles de la Directive RED 2014 /53/EU
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Technical data:

» Time, Temperature and Humidity display.

» 1224 hour time display.

» °C/F unit display

» Humidity indication

» Thermometer measurement ranges: -9°C (15°F) ~ +50°C (122.0°F).
» Humidity measurement ranges: 20% ~95%.

) Battery: 2 x AAA1.5V LR3 (not included)

LCD display:

Initial operation:

» Open the battery compartment on the rear side of the product and insert the batteries. Pay attention to
observe the correct polarity. Close the battery compartment.

» When you insert the batteries, all the icon on the LCD display will briefly light up for few seconds.

Manual time setting:

» Press and hold the “ ” button for 2 seconds, the 12/24 hour mode display starts to flash. Now use “+” and
“.” puttons to set the correct 12/24 Hour mode.

» Press ”O” to confirm your setting, the Hour display starts to flash. Now use “+” and “-” buttons to set the
correct Hour.

» Press "O” to confirm your setting, the Minute display starts to flash. Now use “+” and “-” buttons to set
the correct Minute.

» Press ”O” to confirm your setting and to end the setting procedures, enter the clock mode.

FY.l.:
P After 20 seconds without pressing any button, the clock switches automatically from Set Mode to Normal
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Time Mode.

» When setting the time, you can quickly increase or decrease by pressing and hold “+” or “-".

> Press “-” to switch between Celsius and Fahrenheit unit in Normal Time Mode.

» On the normal screen, press the “+” key to view the maximum and minimum temperature and humidity
values within 24 hours. The values are automatically cleared and re-recorded at 0 o 'clock every day, or you
can press the “+” key to clear and re-record the values.

» When the battery is low, a symbol @2 will be displayed on the screen.

» There are 9 level humidity arrows based on the current humidity value.
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LIABILITY DISCLAIMER

eThe electrical and electronic wastes contain hazardous substances. Disposal of electronic waste in wild country
and/or in unauthorized grounds strongly damages the environment.

ePlease contact your local or/and regional authorities to retrieve the addresses of legal dumping grounds with
selective collection.

eAll electronic instruments must from now on be recycled. User shall take an active part in the reuse, recycling and
recovery of the electrical and electronic waste.

eThe unrestricted disposal of electronic waste may do harm on public health and the quality of environment.

eAs stated on the gift box and labeled on the product, reading the “User manual” is highly recommended for the
benefit of the user. This product must however not be thrown in general rubbish collection points.

*The manufacturer and supplier cannot accept any responsibility for any incorrect readings and any consequences that
occur should an inaccurate reading take place.

*This product is designed for use in the home only as indication of the temperature.

eThe plug on the power adapter (if included) is intended to serve as the disconnect device, the socket-outlet shall be
installed near the equipment and shall be easily accessible.

oThis product is not to be used for medical purposes or for public information.

eThe specifications of this product may change without prior notice.

*This product is not a toy. Keep out of the reach of children.

*No part of this manual may be reproduced without written authorization of the manufacturer.

o N ADEPOSER A DEPQSER
Cet appareil, MAGASIN  EN DECHETERIE
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se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

RED DIRECTIVE 2014/53/EU
Summary of the Declaration of Conformity: We hereby declare that this wireless transmission device does comply with
the essential requirements of RED Directive 2014/53/EU
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